

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第682期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省辛集市法轮功学员孟藏欣、高帅母女被绑架

8月17日上午11点，辛集市经济开发区派出所所长陈阔带领多名便衣警察，绑架了正在给人讲真相的孟藏欣、高帅。抄走了高帅的一台台式电脑，一个播放器。罚钱六百元，行政拘留十一天。

孟藏欣被非法关押一天，勒索六百元，第二天下午放回家。

河北省青龙县法轮功学员郝丽萍面临非法开庭

青龙县木头凳法轮功学员郝丽萍，在2024年8月20日上午8点20分，在昌黎县法庭被非法开庭。

河北省承德市高新区陈艳秋构陷至承德县检察院情况

7月12日早上七点多，河北省承德市高新区陈艳秋在家做盒饭，被警察绑架，当天被送至双峰寺老西营看守所，期间被构陷至承德县检察院，8月16日中午，给家人又送一张逮捕通知书，欲进一步构陷。

河北省石家庄市裕华区兴安派出所骚扰多名法轮功学员

8月9日，裕华区小西帐村村委张大飞带着兴安派出所警察崔建龙（带着执法记录仪）、张星杰与小西帐社区人员樊玉盼（女），到本村法轮功学员冯凤新、赵金仙、李宝荣家进行骚扰并偷拍照片，法轮功学员全都不配合、抵制骚扰。

张星杰又给法轮功学员李兰慎家人打电话骚扰，被家人抵制。

河北唐山法轮功学员张国芬被玉田县公安非法拘留

8月15日，唐山市区法轮功学员张国芬在玉田县彩亭桥集市讲真相时，被彩亭桥派出所绑架。现被非法关押在玉田县拘留所，说要拘留十五天。

河北省承德市双滦区法轮功学员王锐、郭庆花夫妇被绑架和抄家的情况

2024年7月12日10点多钟，法轮功学员王锐、郭庆花夫妇家里突然被停电，他们开门看情况，当地公安国保徐锐、贾盛超、高振友等十人强行闯入家中，非法抄走师父法像、大法书、电脑等物品。到下午五六点钟，王锐、郭庆花夫妇被强行戴手铐，被劫持到双滦拘留所，晚上快十点才回到家中。

唐山市路北区乔屯派出所骚扰当地至少三位法轮功学员

8月12日上午，河北省唐山市路北区乔屯派出所警察骚扰了至少三位法轮功学员。

骚扰法轮功学员李丽华的片警自称孙爱红，同去的还有一个是当地社区人员。当她们问李丽华是否还炼法轮功时，李丽华说：“大法是最好的，对你们也是最好的。”

警察骚扰学员刘善英时，刘善英没开门，并告诉警察：“我这么大岁数了，你们别总骚扰我了，对你们不好。”

警察敲刘素英家门时，家属开门，并说刘素英不在家。家属发现警察在偷偷录像，当即严肃制止，并拿出手机给警察录像，警察匆忙转身离去。

唐山市路北区乔屯派出所骚扰当地法轮功学员李丽华等

2024年8月12日上午，河北省唐山市路北区乔屯派出所警察骚扰了至少三位法轮功学员。

骚扰法轮功学员李丽华的片警自称孙爱红，同去的还有一个是当地社区人员。当她们问李丽华是否还炼法轮功时，李丽华说：“大法是最好的，对你们也

是最好的。”

骚扰学员刘善英时，刘善英没开门，并告诉警察：“我这么大岁数了，你们别总骚扰我了，对你们不好。”

警察敲刘素英家门时，家属开门，并说刘素英不在家。家属发现警察在偷偷录像，当即严肃制止，并拿出手机给警察录像，警察匆忙转身离去。

河北省保定市徐水区法轮功学员徐淑芳被漕河派出所片警绑架到看守所

2024年8月7日上午，河北省保定市徐水区法轮功学员徐淑芳遭漕河镇派出所片警（郝新纶）从家被绑架到看守所。详情待查。

河北省唐山市钓鱼台派出所骚扰辖区大法弟子尚世莹

八月十四日下午两点半，河北省唐山市钓鱼台派出所一男一女两警察，骚扰辖区大法弟子尚世莹，女的偷偷举着手机，还否认给尚世莹照相。男的说没事，只是看看，并试探尚世莹对法轮功的态度。尚世莹讲真相，劝他们不要参与迫害，都做个好人。

河北省邯郸市鸡泽县大法学员刘运巧被非法关押

河北省邯郸市鸡泽县风正乡大法学员刘运巧，在一个多月前，向常人讲真相，被不明真相的人举报。刘运巧被鸡泽县公安局风正乡派出所办案警察非法关押在邯郸第三看守所。

法轮功学员王术芹被非法关押在保定市涑水县拘留所

河北省保定市涑水县法轮功学员王术芹被非法关押在涑水县拘留所。◇



为孩子们传递平安真相 七旬王庆华面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）两年前，秦皇岛市昌黎县法轮功学员王庆华在集市上告诉孩子们法轮大法好、保平安的真相，遭昌黎县公安国保警察构陷，二零二四年八月二十日下午三点，他面临抚宁区法院非法庭审。

处处为别人着想 做好人

王庆华今年 72 岁，他是秦皇岛市昌黎县人。王庆华三十多岁时就得了胆囊炎、乙肝，治了几年也不好，生活艰难。听医生说，他活不了几年。

一九九六年，王庆华开始修炼法轮功。在看书学法的过程中，他认识到法轮功是教人按真、善、忍做一个好人、更好的人，讲重德行善，提高修为、境界，遇事先为别人着想。王庆华学大法后不长时间，全身的病都好了。二十八年了，他没有吃过一粒药，没打过一次针，给国家节省了医药费，给家庭带来了欢乐。

在单位，王庆华兢兢业业、任劳任怨，别人不愿干的工作，他无怨言的去做。特别是在镇基金会的工作中，大量的资金经他手，他没有一分的差错。一九九九年七月中共迫害法轮功以前，王庆华年年被评为先进工作者，他的为人受到县、镇、单位的认可。

在日常生活中，王庆华按照大法的要求，处处为别人着想。一九九八年，村里调整土地，将非农业户口人员的土地收回，补给生小孩的人。当时生产队负责人找到他，让他把土地让出去，让土地的不应该他，而是他的邻居，可他二话没说，就答应了。他们村一个人要



占用他公路边的一块地，他也是二话没说，就答应了。后来占地的这个人，私自把他地里栽的还没成材的几棵树锄了，给他拉来了，他也没什么没说。

善心传平安真相 面临非法庭审

二零二二年八月十六日，在昌黎县安山集贸市场，王庆华给孩子们讲保平安的真相，当时孩子们没说话。王庆华走到道边上，来了一辆警车，下来两个着装的警察，粗暴地把他往车上拽。警察拽不上去，来了个路人打开警车门，两名警察把他拽上车，绑架到安山派出所。

王庆华被警察曹健、马建新（马健新）、常建军等，以所谓涉嫌“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施罪”的名义，绑架到抚宁看守所、昌黎看守所，共被非法拘禁三十七天。

期间，马建新没穿警服，带着人，在王庆华家里没有人的情况下，跳墙撬门，把两个门锁撬坏，翻箱倒柜，还把写字台撬坏，把他的私人合法财物盗窃走。

更甚的是，为了达到构陷王庆华的目的，安山派出所警察到新集镇政府，要他们配合构陷，被正义人士拒绝。

构陷王庆华的案件由安山派出

所宋雨泽负责。宋雨泽为了达到构陷王庆华的目的，两次伪造证据。王庆华被构陷到秦皇岛市抚宁区检察院。

然而，在二零二四年六月二十七日，面对安山派出所宋雨泽等人在侦办过程中的诸多重大违法犯罪事实，作为检察院审查起诉的承办人，邹素敏不严格审查案情、行使自己的法律监督职能，却滥用职权、徇私枉法，违法起诉王庆华。王庆华被构陷到秦皇岛市抚宁区法院。

二零二四年八月十三日，王庆华接到秦皇岛市抚宁区法院通知，二零二四年八月二十日下午三点，将对非法庭审。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，期间颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

